
МАСТЕРСКАЯ 

Банк
БАЗОВОЕ ЗАНЯТИЕ

Инкассация 
ЦЕЛЬ ЗАНЯТИЯ: Познакомить детей с профессией 

инкассатор

Возраст детей – 3-4 года
Группа – до 4 человек
Длительность – 15-20 минут
Стоимость посещения    _______

Заработок   _________

ИнкассаторПрофесси
я



Что необходимо для занятия:
1. Оборудование Спец место для ведомостей, бронеавтомобиль 

2. Экспонаты

3. Наглядные пособия Устройство бронеавтомобиля

4. Инструменты Пломбиратор для свинцовых и пластмассовых пломб 
усиленный, рации 4 шт.

5. Дополнительные 
материалы

Инкассаторские мешки  2 шт. 
Деньги и ценности 2 набора

6. Расходные материалы Пломбы пластиковые, шпагат, ведомость, ручки по 2 шт.

7. Форма Бронежилет 4 шт., оружие с портупеей (кобурой) 4 шт.

8. Раздаточные 
материалы



Этапы занятия:

1. Профессия инкассатора (рассказ наставника) – 
1-2 мин.

2. Экипировка инкассатора (дети экипируются, 
пересчитывают ценности, пломбируют сумки) – 3-5 
мин.

3. Выезд на инкассацию (осмотр периметра, выезд, 
сдача ценностей, возвращение) – 9-11 мин.



Что узнают Как узнают Теория

Банк – инкассация Наставник общается с 
детьми

Ребята, вы пришли в Банк, здесь хранится много 
денег и ценностей, и в каждом Банке есть служба 
инкассации.

Чем занимается 
инкассатор?

Наставник общается с 
детьми

Инкассаторы – это охранники денег, они перевозят 
деньги и охраняют места, где хранятся ценности. 
Поэтому часто инкассаторы носят оружие.
Вы их, наверное, видели около банкоматов и в 
магазинах. 
Все ходят в магазины, делают покупки, но кассы в 
магазинах маленькие, поэтому деньги оттуда надо 
забирать каждый вечер – и отвозить их – куда? …Да, 
в банк.

Какими навыками 
должен обладать 
инкассатор ? 

Ответы детей Инкассатор как охранник денег должен быть каким, 
ребята?... … Конечно, сильным и смелым.

Этап 1: Профессия инкассатора



Что узнают Как узнают Теория

Экипировка 
инкассатора

Отвечают дети, потом 
рассказывает 
наставник. Дети 
надевают 
бронежилеты, берут 
оружие, рации

Чтобы инкассатор мог защитить себя и ценности, 
которые он перевозит, что надо, чтобы у него было? 
……. Конечно, ему выдают оружие, бронежилеты и 
рации
Посмотрите, это бронежилет, даже если в инкассатора 
выстрелит преступник, бронежилет не пропустит 
пулю, и человек останется жить.
Давайте наденем на себя форму и будем 
инкассаторами.

Что такое 
инкассаторская 
сумка и почему ее 
опломбируют? 

Отвечают дети, потом 
рассказывает 
наставник.  Наставник 
достает ценности, 
деньги, ведомости для 
приемки 
инкассаторами

Перевозят ценности и деньги в специальных 
инкассаторских сумках. Вот такая сумка. Ее 
обязательно надо опломбировать.
(Наставник надевает шпагат и пломбу, но не 
пломбирует!) 
Зачем? ….. Чтобы никто не смог ее открыть и по 
дороге ничего не пропало. 
Прежде чем опломбировать сумку, инкассатор 
пересчитывает все деньги и ценности и записывает 
это в ведомость.

Как 
опломбировать 
сумку ? 

Детям выдается: две сумки, шпагат, пломбы, ведомости, ручки, пденьги для 
инкассации, рации 4 шт. Два ребенка с помощью родителей пересчитывают 
деньги и заполняют ведомости на столе под присмотром наставника. Два 
ребенка с родителями «пломбируют» сумки. 

Этап 2: Экипировка инкассатора



Что дети Как узнают Теория
Перевозка 
ценностей и 
денег

Один ребенок (с мамой) выходит с рацией на улицу осматривать периметр, 
выполняет задания наставника, передаваемые по рации: посмотри слева, 
справа, нет ли посторонних лиц. Далее выходят все и идут в ту мастерскую, 
которая написана в ведомости. Дети которые несут сумки, идут в центре, все 
остальные их окружают и никого к ним не подпускают.

Сдача 
инкассируемы
х ценностей

На точке инкассации. 
Один из детей (с родителем) заходят в мастерскую, докладывают  ситуацию  
по рации. После его разрешения остальные дети выходят и 
забирают/оставляют сумки в зависимости от сценария. Второй наставник в 
Мастерской/Банке снимает пломбу, проверяет сохранность груза и ставит 
отметку в ведомостях.
Все возвращаются в Мастерскую.  

Этап 3: Выход на инкассацию

ВАЖНО: Дети снимают и сдают экипировку. Кладут ведомости в спец. 
место


